

3 Galiu, condamnat definitiv
Sorin Blejnar, fostul șef al ANAF, în fața judecătorei Corina Ciobanu

Azi, la Curtea de Apel București, are loc cel de-al 27-lea termen de judecată al dosarului în care Sorin Blejnar, fostul președinte al Agenției Naționale de Administrare Fiscală, Viora Comănița, fost șef al Autorității Naționale a Vămilor, dar și Florin Dan Secăreanu.



2 Puterea și opoziția, în lăzboi preectoral
PSD versus PNL în bătălia pentru publicitatea strădală

Doi exemple din tabere politice adverse avem în acest sens: Decretul Făgădui, viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Constanța și președinte al organizației municipale a PSD, și Cristian Gigi Chiru - senator independent de Constanța.



4 Diplomă de excelență înmănată de Daniela Vlădescu
Concert la TNOB „Oleg Danovschi” în cinsta tenorului Vasile Moldoveanu



LUNI,
 2 NOIEMBRIE 2015
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Credeți că este necesară intensificarea controalelor în cluburile din țară după tragedia din București?

DA
 NU



Șapte persoane arestate de Tribunalul Constanța la cererea procurorilor DIICOT



Infiltrații și segregări în structura de rezistență
 CN APMC bugă în reparații capitale pasajul rutier Poarta 6



EDITORIAL

Mergeți să vă luați copiii de la morgă!

Ionuț ZAGONEANU

ionuț.zagoneanu@ziua.ro

România se află în ultima zi de doliu național după incendiul produs vineri seară în clubul „Colectiv” din municipiul București, soldat cu decesul a 30 de persoane și vătămarea corporală a altora (peste 140). Tiberiu Nițu, procurorul general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a dispus prelucrarea dosarului de la Parchetul de pe lângă Tribunalul București.

Ciprian Milea - „Sângele îmi curgea piroale”

Fotbalist al Furului, în aceluși spital eu victime de la „Colectiv”



Jucătorul de 31 de ani, gălățean de origine, s-a accidentat în meciul cu ACS Beroeni, din deplasare, și a fost transportat de la stadion la unitatea spitalicească. În debutul partidei, Ciprian s-a ciocnit cu un adversar într-o săritură la cap.

Focul le-a amenințat de mai multe ori business-urile

Afacerile patronilor de la Clubul Colectiv duc și la Constanța



Pagina

2

5 aprilie 2014, puțin înainte de miezul nopții, într-o zi de sâmbătă, focul avea să își ia tributul în incendiul de la restaurantul Beirut din Constanța. După aproximativ un an și jumătate, tot într-o seară de

week-end, clubul Colectiv din capitală, unde sute de tineri au ieșit să petreacă, s-a transformat (fără ca cineva să prevadă asta) într-un crematoriu. Numărul deceselor, raportat la scurtul timp de la aflarea

acestei tragedii, era în creștere: 18, 21, 25, 26. Apoi 27, 29, 30... Mai trist este că numărul acesta ar putea crește. Alți tineri sunt încă la spital, unii în stare critică! Iadul s-a dezlănțuit pe Pământ în acea noapte!

Sub umbrela unei legi permissive...

De ce scapă unii de închisoare?

Cu siguranță ați auzit de multe ori „A produs un accident în urma cărui au murit trei oameni și totuși a scăpat de închisoare. A turnat benzină pe o femeie, iar apoi a vrut să îi dea foc. A scăpat de închisoare invocând nebunia. Și-a violat vecina, dar a fost lăsat în libertate pentru că era prima abatere. A bătut un om pe stradă, dar a fost declarat inresponsabil și a scăpat”.

Ștefan Mihu, înlocuitorul lui Cristian Dărie

Echipa lui Baltă se ocupă de bugetul PSD Constanța

Postul de trezorer nu a dispărut din organigrama PSD Constanța, însă de veniturile social-democraților de la malul mării se vor îngriji mai puțin. Potrivit președintelui Felix Stroe, gestionarea bugetului organizației județene PSD Constanța a revenit, de ceva timp, în atribuțiile unei echipe. Conform prevederilor noului Statut al PSD, aprobat la Congresul extraordinar al partidului, s-a înființat un Comitet financiar județean.

#citește!

ZIUA de Constanța - 15 ani: Retrospectiva aniversară. Episodul 54

Ediția din 7 Ianuarie 2009

Pe 20 noiembrie, împlinim 15 ani. Mulțumim celor care au fost, în tot acest timp, lângă noi. Cu noi.

Mai trebuie spus ceva: nu puteam ajunge în acest punct fără voi, cititorii noștri. Pentru care au scris redactorii ZIUA de Constanța.

Din arhiva cotidianului ZIUA de Constanța, vă prezentăm, astăzi, 3 materiale din ediția nr. 2551 din data de 23 aprilie 2009.

